




  

1.1  

1.2  

1.3  

1.4  

1.5  

1.6  

1.7  

1.8  

1.9  

  

2.1  

2.2  

2.3  

2.4  

2.4.1  

2.4.2  

2.4.3  

2.5  

2.5.1  

2.5.2  

2.5.3  

2.6  

2.6.1  

2.6.2  

2.6.3  

2.6.4  

2.6.5  

2.7  

2.8  

2.8.1  

2.8.2  

2.8.3  

2.8.4  

2.8.5  

2.8.6  

2.8.7  

2.8.8  

2.8.9  

2.8.10  

2.9  

  

3.1  

3.2  

3.3  



3.4  

3.5  

3.6  

3.6.1  

3.6.2  

3.7  

  

4.1  

4.2  

4.3  

4.4  

4.4.1  

4.4.2  

  

5.1  

5.2  

5.3  

5.4  

  

  

  



 

1.1 

 
 

1.2 

 
 
 

 
 
 

  

 
 



1.3 

 
 
 
 

 
 
 
 

Freihängend

Kassette / GVP

BVP

Premium V



1.4 

1.5 

 
 
 



1.6 

 
 
 

1.7 

 
 
 



1.8 

 

 

 

1.9 



 

2.1 

 
 
 
 
 
 

2.2 

Max. 500 mm

Min. 100 mm*

M
a
x
. 

5
0
0
 m

m

Symmetrisch montieren

Option: Aufhängebügel



 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

Freihängende Luftschleieranlage,
Standard-Ausführung

Niedrige Decke

Bauausführung GVP Bauausführung BVP

Eine Linie

Vorderes Paneel entnehmen

!

Vorderes Paneel einsetzen



2.3 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Sicherungsmuttern

Sicherungsmuttern



 

 

Konsole

2 Muttern + Beilagscheibe

Ankerbolzen oder Gewindestange (M10)Heizungsrohre

Rohr für Elektrokabel

Luftschleieranlage



2.4 

2.4.1 

 

 
 



2.4.2 

 

 

 

 

 

 

IN AUS

Schaltplan-1: Basis-Anschluss

1

2a2

3 3

IN AUSIN AUS

1

2a 7

4a

2

1

2a

4b

2

3 3

7

Schaltplan-3: Mit 3-Wege-RegelventilSchaltplan-2: Mit Proportionalregelventil



 

 

2.4.3 

 

 

 

IN

 

1

5

2a 7

6

2

3

Schaltplan-4: Mit Magnetventil

AUS

2a

2

1

I
N

A
U
S

Schaltplan-1: Basis-Ausführung (mit Bodenanschluss)



 

 

 

 

7

1

I
N

A
U
S

4a 2

2a

Schaltplan-2: Mit mit Proportionalregelventil



 

7

1

I
N

A
U
S

5 2

2a

Schaltplan-4: Mit Magnetventil

5 2

2a

Schaltplan-4A: Situation mit Oberanschlüssen

7

1

I
N

A
U
S

3



2.5 

2.5.1 

2.5.2 

2.5.3 



2.6 

 

 

2.6.1 

 

 

 

 





2.6.2 

 

 

 

 

 

F
U

S
E
1
 1

0
 A

T

O
n

F
a
n

H
e
a
ti

n
g

L
in

eO
ff

JP1
JP2

SW1

1

8

O
n

O
ff

B
M

S
 o

u
t

F
a
u
lt

F
a
n

m
o
to

r

A
c
tu

a
to

r

0
-1

0
V

 I
N

B
lo

w
 o

u
t

D
o
o
r

F
ro

s
t

R
o
o
m

T
5
0

B
M

S
 i

n

O
u
ts

id
e

M
o
d
b
u
s

C
o
n
tr

o
l

S
la

v
e



 

 

 

 
 
 



2.6.3 

 
 

 

2.6.4 

 

 

 
 

Control

Slave

Control

Slave

Control

Slave

3~ + N + Pe 3~ + N + Pe 3~ + N + Pe

Master Slave-1 Slave-2

FTP-kabel FTP-kabel FTP-kabel



2.6.5 

 
 
 
 



2.7 

 

 

O
n

O
ff

JP1
JP2

SW1

1

8

O
n

O
ff



2.8 

2.8.1 

 
 

 

 

§

2.8.2 

 

 

 
 

 

A B C

F G H J

D E

ECO



 
 

 
 

2.8.3 

 

 

 

 

 
 

 

RV1 RV4

1

3

2

RV1 RV3 RV4

1

5

3

4

2

°CRV2

0



 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

2.8.4 

 

 

 

 



2.8.5 

 

 

 

 

 

2.8.6 

 

 

 

 

2.8.7 

 

 

 

 

 

 

09:00

18:30

1200

(      0)

RESET

OK

E1

E2



2.8.8 

 

 

 

2.8.9 

 

 

2.8.10 

 

 



2.9 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 



 

3.1 

 

 

 
 
 

 

3.2 

 
 

Automatisch
/ manuell

Status der
Lüftung

Status der Heizung

Luftschleieranlage ein/aus

Einstellungsmenü manuelle Einstellung

Lüftung Heizung NHS-Daten

Status der Tür



3.3 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

EinAus



3.4 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



3.5 

 
 

 

 

 

 

Winterstand Sommerstand



3.6 

 
 

3.6.1 

 
 

3.6.2 

 
 

 

 



3.7 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

Frostschutz aktiv Gebläse läuft nach

Gebläse-Sensor oder Gebläse
defekt

Blinkt: Heizung kann nicht
eingeschaltet werden

Blinkt: Keine BMS-FreigabeFilterwartung erforderlich



 

4.1 

 

 

4.2 

 

 
 

 



4.3 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 



4.4 

4.4.1 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

4.4.2 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 



 

5.1 

 

 

 

 

 
 

5.2 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

5.3 

 
 
 
 
 
 



5.4 

 

 

 



 

 
 
 
 

 
 

 

  
 

 



 



 

3
5

3
3
0

5
8
0

= =

40

56

2
7
4

3
6
7

5
0 80

175

L 580

2
6
0

A

E

D

C

B

A

L 720

2
6
0

3
5

3
3
0

7
2
0

= =

40

56

2
7
4

3
6
7

5
0

80

175

A
E

D

C

B

A

6
9
5



3
5

3
3
0

7
2
0

= =

40

56

2
7
4

3
6
7

5
0

80

175

A
E

D

C

B

A

6
9
5

L 720

2
6
0

70

120

210

260

650

620 151
5

2
7
5

3
0
5

6
2

1
8
0

100 375

G

D = 12 (4x)








